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1. Има ли в класа ученици, към които останалите се отнасят
зле: обиждат ги, подиграват им се, блъскат ги грубо или ги
удрят, разпространяват за тях клюки, слухове, изключват ги от
нещата, които останалите правят заедно?

129 отговора

2. Ако има ученици, към които останалите се отнасят зле, колко
често се случват такива неща?

129 отговора

ВЪПРОСНИК ЗА ТОРМОЗА ОТ
ВРЪСТНИЦИТЕ В УЧИЛИЩЕ
129 отговора

Публикуване на анализ

Копиране

Да, има
Не, няма37,2%

62,8%

Копиране

1) Почти всеки ден.
2) От време на време.
3) Рядко.

39,5%

31%

29,5%

https://docs.google.com/forms/d/1kvMG4FqCh_482hHnmKkL1FOKToc8N3pvilOGVkZH36w/edit#start=publishanalytics
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3. В твоето училище, какво правят учениците, които тормозят
други ученици? (Може да оградиш повече от един отговор.)

129 отговора

4. Къде се случва ученици да бъдат тормозени? (Може да
оградиш повече от един отговор.)

129 отговора

Копиране

0 25 50 75 100

1) Блъскат ги, удрят ги.
2) Заплашват ги.

3) Обиждат ги, подигр…
4) Дразнят ги.

5) Взимат им от неща…
6) Говорят зад гърба…

7) Изнудват ги.
8) Настройват другит…

9) Искат им пари.
10) Пишат обидни не…
11) Изпращат гадни и…

подиграват им се
Заяждат се

Само ги обиждат

Нищо
нищо

Момчетата влизат в ж…
не се случват

НЕ СЪМ ВИЖДАЛ

55 (42,6%)55 (42,6%)55 (42,6%)
35 (27,1%)35 (27,1%)35 (27,1%)

88 (68,2%)88 (68,2%)88 (68,2%)
98 (76%)98 (76%)98 (76%)

50 (38,8%)50 (38,8%)50 (38,8%)
61 (47,3%)61 (47,3%)61 (47,3%)

15 (11,6%)15 (11,6%)15 (11,6%)
48 (37,2%)48 (37,2%)48 (37,2%)

7 (5,4%)7 (5,4%)7 (5,4%)
6 (4,7%)6 (4,7%)6 (4,7%)

3 (2,3%)3 (2,3%)3 (2,3%)
1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)
1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)
1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)
1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)
1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)
1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)
1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)
1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)
1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)

Копиране

0 25 50 75 100

1) В класната стая.
2) По коридорите.

3) В тоалетните.
4) Пред бюфета.

5) В двора на училището.
6) На улицата.

7) В квартала, пред бло…
В час

Никаде
никъде

Момчетата влизат в же…
на всякъде

НЕ СЪМ ВИЖДАЛ

99 (76,7%99 (76,7%99 (76,7%
81 (62,8%)81 (62,8%)81 (62,8%)

37 (28,7%)37 (28,7%)37 (28,7%)
9 (7%)9 (7%)9 (7%)

56 (43,4%)56 (43,4%)56 (43,4%)
31 (24%)31 (24%)31 (24%)

26 (20,2%)26 (20,2%)26 (20,2%)
1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)
1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)
1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)
1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)
1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)
1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)
1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)
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5. Случвало ли се е теб да те тормозят през тази учебна година
в училище?

129 отговора

6. Ако се е случвало да те тормозят, кога започна тормозът?

129 отговора

7. Ако се е случвало да те тормозят, тези, които те тормозиха,
бяха?

129 отговора

Копиране

1) Всеки ден.
2) Няколко пъти в седмицата.
3) Един път в седмицата.
4) По-рядко от един път в
седмицата.
5) Досега не се е случвало да
ме тормозят.8,5%

10,9%

58,9%

15,5%

Копиране

1) Преди две години.
2) Преди една година.
3) Преди около шест месеца.
4) Преди един-два месеца.
5) През последните една-две
седмици.
6) Досега не се е случвало да
ме тормозят.

18,6%

55%

11,6%

Копиране

1) От твоя клас.
2) От други класове.
3) И от твоя клас, и от други
класове.
4) Досега не се е случвало да
ме тормозят.

50,4%

9,3%

30,2%
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8. Ако се е случвало да те тормозят, тези, които те тормозиха,
бяха?

129 отговора

9. Ако се е случвало да те тормозят, този, който те тормозеше,
беше?

129 отговора

10. Когато теб те тормозиха, ти каза ли на някого? (Може да
оградиш повече от един отговор.)

129 отговора

Копиране

1) Момчета.
2) Момичета.
3) И момчета, и момичета.
4) Досега не се е случвало да
ме тормозят.

48,8%

12,4%

28,7%

Копиране

1) Сам.
2) С него имаше и други,
които също те тормозеха.
3) С него имаше и други, но те
само гледаха.
4) Досега не се е случвало да
ме тормозят.

17,8%

50,4%

9,3%

22,5%

Копиране

0 20 40 60 80

1) Казах на някого от уч…

2) Казах на майка ми.

3) Казах на баща ми.

4) Казах на брат ми/сес…

5) Казах на приятели.

6) Казах на друг човек.

7) Не казах на никого.

8) Досега не се е случв…

37 (28,7%)37 (28,7%)37 (28,7%)

41 (31,8%)41 (31,8%)41 (31,8%)

27 (20,9%)27 (20,9%)27 (20,9%)

10 (7,8%)10 (7,8%)10 (7,8%)

32 (24,8%)32 (24,8%)32 (24,8%)

7 (5,4%)7 (5,4%)7 (5,4%)

8 (6,2%)8 (6,2%)8 (6,2%)

62 (48,1%)62 (48,1%)62 (48,1%)
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11. Ако си казал на някого, това помогна ли ти, доведе ли до
спиране на тормоза?

129 отговора

12. Случвало ли се е ти да тормозиш друг ученик през тази
учебна година?

129 отговора

13. Има ли в твоя клас ученици, които обичат да тормозят
другите?

129 отговора

Копиране

1) Да.
2) Не.
3) Не съм казвал на никого.
4) Досега не се е случвало да
ме тормозят.

49,6%

17,8% 26,4%

Копиране

1) Почти всяка седмица.
2) Почти всеки месец.
3) По-рядко от един път в
месеца.
4) Не се е случвало да
тормозя друг ученик.

14,7%

75,2%

Копиране

1) Да.
2) Не.38,8%

61,2%
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14. Ако има, колко са на брой?

129 отговора

15. Има ли в твоя клас ученици, които често са тормозени от
другите?

129 отговора

16. Ако има, колко са на брой?

129 отговора

Копиране

0
2

3-4
4-5

5 или 6
9

ne znam
Към 3-4

Не ми се случ…
не знам

няма
0

10

20

30

40

38 (29,5%)38 (29,5%)38 (29,5%)

14 (10,9%)14 (10,9%)14 (10,9%)

2 (1,6%)2 (1,6%)2 (1,6%)

18 (14%)18 (14%)18 (14%)

3 (2,3%)3 (2,3%)3 (2,3%)

12 (9,3%)12 (9,3%)12 (9,3%)

1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)
5 (3,9%)5 (3,9%)5 (3,9%)

1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)

6 (4,7%)6 (4,7%)6 (4,7%)

1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)
5 (3,9%)5 (3,9%)5 (3,9%)

1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)2 (1,6%)2 (1,6%)2 (1,6%)1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)2 (1,6%)2 (1,6%)2 (1,6%)1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)2 (1,6%)2 (1,6%)2 (1,6%)1 (0,8%1 (0,8%1 (0,8%

Копиране

1) Да.
2) Не.50,4%

49,6%

Копиране

няма
2

3
6

11
20

5-6
nz

Няма
не знам

нула
0

20

40

60

3 (2,3%)3 (2,3%)3 (2,3%)

45 (34,9%)45 (34,9%)45 (34,9%)

18 (14%)18 (14%)18 (14%)

7 (5,4%)7 (5,4%)7 (5,4%)
3 (2,3%)3 (2,3%)3 (2,3%)3 (2,3%)3 (2,3%)3 (2,3%)

13 (10,1%)13 (10,1%)13 (10,1%)
7 (5,4%)7 (5,4%)7 (5,4%)

4 (3,1%)4 (3,1%)4 (3,1%)2 (1,6%)2 (1,6%)2 (1,6%)1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)2 (1,6%)2 (1,6%)2 (1,6%)1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%1 (0,8%1 (0,8%
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17. Как би постъпил, ако видиш няколко твои съученици да
тормозят друг ученик от класа? (Посочи само един отговор,
който най-добре съответства на твоето мнение.)

129 отговора

18. Ти си:

129 отговора

19. Навършени години:

129 отговора

Копиране

0 20 40 60 80

1) Ще се отдалеча, без да
правя нищо: не е моя р…

2) Ще ми стане жал, но
няма да се намеся.

3) Ще се намеся и ще
защитя човека, когото т…

4) Ще поговоря с други
съученици, за да накар…
5) Ще се присъединя и аз
към тормоза: то си е за…

6) Няма да направя нищо,
но ще се приближа, за…

24 (18,6%)24 (18,6%)24 (18,6%)

18 (14%)18 (14%)18 (14%)

70 (54,3%)70 (54,3%)70 (54,3%)

35 (27,1%)35 (27,1%)35 (27,1%)

4 (3,1%)4 (3,1%)4 (3,1%)

11 (8,5%)11 (8,5%)11 (8,5%)

Копиране

а) момче;
б) момиче.43,4%

56,6%

Копиране

1
10

11
11 години

12
13

14
14g.

vncvbvn
0

20

40

60

1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)
6 (4,7%)6 (4,7%)6 (4,7%)

33 (25,6%)33 (25,6%)33 (25,6%)

1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)

40
(31%)

43 (33,3%)43 (33,3%)43 (33,3%)

3 (2,3%)3 (2,3%)3 (2,3%) 1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%) 1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)
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20. Клас:

129 отговора

Това съдържание не е нито създадено, нито одобрено от Google. Подаване на сигнал за злоупотреба -
Условия за ползване - Декларация за поверителност

Копиране

5
6
7
1
2
3
4

37,2%

27,9%

34,1%

 Формуляри

https://docs.google.com/forms/d/1kvMG4FqCh_482hHnmKkL1FOKToc8N3pvilOGVkZH36w/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

